



NIP 691-020-39-67

REGON: 390081536

Legnickie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

59-220 Legnica, ul. Nowodworska 60, tel. 76 856 63 50 (53), fax 76 856 63 55

Konto: BZ WBK S.A. | O/Legnica Nr 87 1090 2066 0000 0005 4200 0959

e-mail: biuro@lpgk.pl www.lpgk.pl



KRS 0000124337
IX Wydział Gospodarczy
Sądu Rejonowego dla
Wrocławia-Fabrycznej
we Wrocławiu

Kapitał zakładowy:
17.618.020,00 zł

ZAKŁAD
OCZYSZCZANIA
MIASTA
ul. Nowodworska 48
tel. 76 856 63 40 (42)
fax 76 856 63 41
e-mail: zom@lpgk.pl

ZAKŁAD USŁUG
POGRZEBOWYCH
Cmentarz Komunalny
ul. Wrocławska 124
tel./fax 76 856 63 45
e-mail: cmentarz@lpgk.pl

ZAKŁAD
INŻYNIERII
MIEJSKIEJ
ul. Nowodworska 60
tel. 76 856 63 50 (53)
fax 76 856 63 55
e-mail: biuro@lpgk.pl

ZAKŁAD
ZAGOSPODAROWANIA
ODPADÓW
ul. Rzeszotarska
tel./fax 76 856 63 43
e-mail: zzo@lpgk.pl

DZIAŁ ZAMÓWIENI
I PRZETARGÓW
ul. Nowodworska 60
tel. 76 856 63 50
fax 76 856 63 55
e-mail: biuro@lpgk.pl



Legnica, dnia 02.10.2019r.

Do wszystkich Wykonawców

NZP/230/2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „*Sukcesywna dostawa fabrycznie nowych pojemników na odpady zmieszane, popiół, szkło, papier, bioodpady oraz odpady surowcowe, metale i tworzywa sztuczne na potrzeby LPGK Sp. z o. o. z podziałem na części*” - NZP/TO/6/2019.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

W związku z wniesionymi przez Wykonawców zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1 (DOTYCZY CZĘŚCI NR 2 ZAMÓWIENIA):

„W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający opisuje – dla wszystkich pojemności: „Pojemniki fabrycznie nowe wykonane metodą wtryskową z nowego granulatu polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD)” Czy Zamawiający wymaga dostawy pojemników wykonanych metodą wtryskową z nowego granulatu polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD) bez domieszki reglanulatu?”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający zgodnie z zapisami opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do wzoru umowy, który stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ) wymaga dostawy pojemników wykonanych z PE-HD (polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości). Ponadto materiał, z którego wykonane będą dostarczane pojemniki na odpady winien być zgodny z wymogami normy EN 840, co powinien potwierdzać stosowny certyfikat, zgodnie z pkt 2.8b) opisu przedmiotu zamówienia. Wskazać należy, iż zapis przytoczony przez Wykonawcę w treści pytania nie znajduje odzwierciedlenia w treści SIWZ.

Pytanie nr 2 (DOTYCZY CZĘŚCI NR 2 ZAMÓWIENIA):

„W opisie pojemników o pojemności 1100l. zielony i żółty Zamawiający wymaga zamontowania rozet wrzutowych. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę opisu przedmiotu zamówienia na pojemniki z pokrywą płaską z wmontowaną mniejszą pokrywką?”

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający zmienia zapisy w opisie przedmiotu zamówienia w ramach części nr 2 zamówienia dla pojemnika MGB 1100 l. na odpady surowcowe, metale i tworzywa sztuczne oraz dla pojemnika 1100 l. na odpady ze szkła na następujące: „Rozety wrzutowe lub płaska pokrywa z wmontowaną dodatkową mniejszą pokrywką”.

Pytanie nr 3 (DOTYCZY CZĘŚCI NR 2 ZAMÓWIENIA):

„W specyfikacji przetargowej Opis przedmiotu zamówienia Część Nr 2 Zamawiający pisze: „Płaska kłapa z dwoma bocznymi uchwytyami”. Czy Zamawiający dopuszcza pojemniki z kłapą wyposażoną w przetłoczenie w formie uchwyty wykonanego na części frontowej pojemnika oraz obu bokach służącego do otwierania?”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający zmienia zapisy w opisie przedmiotu zamówienia w ramach części nr 2 zamówienia dla pojemników o pojemności 120 l. i 240 l. na następujące: „Płaska kłapa z dwoma bocznymi uchwytyami lub kłapa wyposażona w uchwyt w formie przetłoczenia wykonanego w części frontowej pojemnika oraz po jego bokach”.

Ponadto Zamawiający zawiadamia, że:

1) pkt XII.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Termin składania ofert upływa dnia 08.10.2019r. o godz. 09:00.”

2) pkt XII.4. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„4. Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Nazwa i adres Wykonawcy:.....

Oferta w postępowaniu na wykonanie zamówienia pn.: „Sukcesywna dostawa fabrycznie nowych pojemników na odpady zmieszane, popiół, szkło, papier, bioodpady oraz odpady surowcowe, metale i tworzywa sztuczne na potrzeby LPGK Sp. z o. o. z podziałem na części” – NZP/TO/6/2019.

Nie otwierać przed dniem: 08.10.2019r. przed godz. 09:15”

3) pkt XII.7. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„7. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 08.10.2019r. o godz. 09:15 w siedzibie Zamawiającego w SALI NARAD, I piętro.”

Wprowadzone niniejszym pismem zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian. W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.

Z poważaniem

PREZES PRZĄDU

Bogusław Graboń

Załączniki:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia po modyfikacji SIWZ z dnia 02.10.2019r. (Załącznik nr 1 do wzoru umowy, który stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ),
- 2) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 02.10.2019r.